

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)			
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle ROZPISU SOUTĚŽÍ a dále oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz					Soutěž vyberte ze seznamu		EXTRALIGA		A185	
							Kategorie vyberte ze seznamu		MUŽI			
Rozhodčí A		Pavlát D.		Rozhodčí B		Točík L.		Delegát		Novák P.		
Datum; čas		Místo		Výsledek celk.		7m Σ/g		N		2 min		
Domácí vyberte/vepište		Talent ROBSTAV-M.A.T. Plzeň		celk. 1.p. 2.p.		1/1		3		1		
Hosté vyberte/vepište		HCB Karviná		29 15 14		0/1		2		5		
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ												
Obtížnost utkání		LEHKÉ		NORMÁLNÍ		OBTÍŽNÉ		X		VELMI OBTÍŽNÉ		
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)		ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ		X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)		66,36		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)						Poznámky delegáta						
KRITÉRIA		1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>					
Výhody				X			Kvalitní výkon zkušené dvojice. 100% neutralita, nepodlehnutí tlaku aktérů ani důležitosti utkání. Velmi dobrý pohyb po hrací ploše, správná volba postavení - včetně hry bez brankáře. Jasná signalizace. Velmi dobře nastavena pasivní hra. Přesně posuzovány a nařizovány 7-m hody. Snaha o podchycení hry pivotů.					
Kroky					X							
Útočné fauly				X								
7m hody					X							
Pasivní hra						X						
Souboje pivot/obrana					X							
Brankoviště					X							
Tresty				X								
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)					X							
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)					X							
Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>												
Útočné fauly, výhody.												
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>												
Upísknuto pár výhod především z důvodu snahy o potrestání nedovoleného zákroku. Na to je ale vždy dost času.												
Útočné fauly v oblasti pivota posuzovány velmi dobře. Uteklo nám pár ÚF v akci 1:1 a především ÚF dobíhajících spojek. Sledujte hráče bez ohledu na to, zda má balon.												
Začali jste velmi dobře s progresivním trestáním, což hráči pochopili a akceptovali. Je ale nutné zachytit i "druhou vlnu". Věnujte větší pozornost zákrokům, které musí být dle pravidel trestány okamžitým vyloučením (stažení hráče k zemi) a také zákrokům na naskakující křídla.												
I přes větší brankový rozdíl to bylo náročné utkání, které jste zvládli velmi dobře a svým rozhodováním přispěli k jeho zdárnému průběhu.												

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				
A.	Zajištění mistrovského utkání		OK	HP: Jan Štochl
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		HP+10, barevně odlišení
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		3+3 lavice na každé straně
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		vyznačena
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Škvařil Milan/Wildtová Jana
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		
11	Propagace, programy k utkání	OK		
12	Přenos TV-com	OK		p.Hoffírek
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		TV přenos, TK na ploše
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		Mudr.Šanda - v 1.divácké řadě
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		p. Hůrka - perfektní
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		profesionální
18	Chování a vystupování hráčů	OK		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		
20	Počet a chování diváků	OK		1475 (80 hostů ve zvl.sektoru)
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		fotografové-označení
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		
C. Náležitosti a povinnosti družstev				
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	A OK	B OK
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	A OK	B OK
25	Licence trenéra	A	B	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	modrá/bílá-zelená/červená náhr:Dbez, H98+99
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	hosté s novými logy na rukávech
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	šedá - černá
29	Podpis na zadní straně zápisu	OK	OK	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	OK	OK	
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace	A/B/číslo: B/38	příjmení, jméno: Nantl Matěj	čas 56:44 RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení)	důvod: 3x2'		zpráva SK/DK ne
33	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
37	Poznámky			
Číslo utkání: A185		<i>Petr Novák</i>		20.05.2019
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>